Приложения.
«Эстафета».
	№п/п
	Действие 
	Ответ 

	1
	Перемножить одночлены  [image: image2.png]2a*b u 3a



.
	

	2
	Результат умножить на  [image: image4.png]



	

	3
	Возвести одночлен в квадрат.
	

	4
	Умножить на  [image: image6.png]9x



.
	

	5
	Результат умножить на [image: image8.png]



	

	6
	Полученный результат возвести в куб.
	

	7
	Умножить на  [image: image10.png]


.
	

	8
	Умножить на[image: image12.png]—2x°



.
	


Ответ:

	№ задания
	Ответ 

	1
	[image: image13.png]6a°x





	2
	[image: image14.png]




	3
	[image: image15.png]




	4
	[image: image16.png]9a°b*x





	5
	[image: image17.png]3a’b*x





	6
	[image: image18.png]27a*t b x3





	7
	[image: image19.png]3a*t
b1
x®





	8
	[image: image20.png]6a’t,
b2
x5






«Расшифруй слово».
1 группа.

1. Верно ли выполнено умножение [image: image22.png]3x -7y = 22xy?




а) да;   и) нет.

2. Выполните умножение [image: image24.png]4a’b - 3ab®



:
          л) [image: image26.png]12a°
b*;
M)
12a°b?;
)
12a°b.




3. Возведите – 6[image: image28.png]


 в квадрат:   [image: image30.png]2y®
2y; p)—36x%y’
0) 36x°y*; n) 12x7y;



.

4. Выполните умножение  [image: image32.png]%xm - (—4x?):




к) [image: image34.png]2x°m; 1) 4x*m; o) —2x°m.




5.  Возведите одночлен в степень [image: image36.png](2¢%d)*:
2 m) 64cd®;
1) 64c?d®;  p) 12c%d".




6. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида [image: image38.png](21
m)? - 3m®



:

     н) [image: image40.png]12m°;
;  0)3m%;
) 12m°,




7. Упростите выражение [image: image42.png](xy)? - (—3x%y7,





     ч) [image: image44.png]—3x

v

w) 3x"y%;

7) 3x1%y5,
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Ответ: «отлично».
2 группа.

1. Верно ли выполнено умножение [image: image46.png]



з) нет;   и) да.

2. Выполните умножение [image: image48.png]3a°]
b -
(—2ab®c)



:

          б) [image: image50.png]6a°b*; &) —6a°b®c; 2)a*b°c.




3. Возведите – 5[image: image52.png]m®y



 в квадрат:   [image: image54.png]d) 25m°y?; e) 10m°y?%; x)—25m°y*



.

4. Выполните умножение  [image: image56.png]9x7b? - (~3b°):




о) [image: image58.png]3x°b%;  n)27x%b%;  p) —3x°b°.




5.  Возведите одночлен в степень [image: image60.png](2y%2)%: o]
) 32y52°;
n) 10y*5z°,




6. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида
 [image: image62.png](3a%)- (—3°)



:

     о) [image: image64.png]—3al¥;

5 x)27a™;  w)
F)

—3a'l.




7. Упростите выражение [image: image66.png](2ab)? - (-5 a°b°);





     д) [image: image68.png]8a°b’; e) —4a'’b’; o) —a®b’.
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Ответ: «здорово».
3 группа.
1. Выполните умножение:[image: image70.png]3a%b%) - (—4a°b").
B




2. Возведите одночлен в квадрат:[image: image72.png]1
—-ad’b?c.
7




3. Возведите одночлен в куб:[image: image74.png]



4. Упростите:[image: image76.png]



5. Упростите:[image: image78.png](—0,2b°)* - 5b.




	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5

	буква
	
	
	
	
	


а) [image: image80.png]1

6b2;



б)[image: image82.png]—a®bc;



 в)[image: image84.png]a'*b?’;



 г)[image: image86.png]2a''b??;



 д)[image: image88.png]—2a*b%;



 
е) [image: image90.png]1
Satbic?;
y



ж)[image: image92.png]—7p%

3,



 з)[image: image94.png]—p*%;



 и)[image: image96.png]15,



 й)[image: image98.png]—0,04b%;




 к)[image: image100.png]


 л)[image: image102.png]48a°
b?;



 м)[image: image104.png]—3a’*b?%;



 н)[image: image106.png]1
— 2 afb3c°.




Ответ: «гений».
«Заполни пропуски».
	1 множитель
	2 множитель
	Произведение

	[image: image107.png]0,3y*




	[image: image108.png]



	

	[image: image109.png]



	
	[image: image110.png]—c

1048





	
	[image: image111.png]



	[image: image112.png]—m’






	одночлен
	степень
	ответ

	[image: image113.png]—0,6m°n’




	2
	

	[image: image114.png]—3x%y




	
	[image: image115.png]81x°®y*





	
	3
	[image: image116.png]





Ответ:

	1 множитель
	2 множитель
	Произведение

	[image: image117.png]0,3y*




	[image: image118.png]



	-0,1[image: image120.png]




	[image: image121.png]



	[image: image122.png]



	[image: image123.png]—c

1048





	[image: image124.png]5m’




	[image: image125.png]



	[image: image126.png]—m’






	одночлен
	степень
	ответ

	[image: image127.png]—0,6m°n’




	2
	0,36[image: image129.png]




	[image: image130.png]—3x%y




	4
	[image: image131.png]81x°®y*





	[image: image132.png]2
Zxy’




	3
	[image: image133.png]





       «Лабиринт»
	Маршрут «движения»
	Задания

	Первый шаг.

1. [image: image135.png]—5-(—0,8)ab*




2. [image: image137.png]—2-(—5ab?)




3. [image: image139.png]—=-3a%
H




4. [image: image141.png]—a-5a’b




5. [image: image143.png]


27[image: image145.png]




	

	Второй шаг.

1. [image: image147.png]—2a°b




2. [image: image149.png]—5a°b




3. [image: image151.png]4ab*




4. [image: image153.png]—3a’b




5. [image: image155.png]10ab®





	Умножить на [image: image157.png]2a*b*




Умножить на  [image: image159.png]—2ab




Умножить на  [image: image161.png]1

b




Умножить на  [image: image163.png]2ab®




Умножить на  [image: image165.png]0,3a*
b?





	Третий шаг.

1. [image: image167.png]2a°b*




2. [image: image169.png]



3. [image: image171.png]—6a’b*




4. [image: image173.png]



5. [image: image175.png]10a*b®





	Возвести в куб

Возвести в квадрат

Возвести в квадрат

Возвести в куб

Возвести в квадрат



	Четвертый шаг.

1. [image: image177.png]100a°p*




2. [image: image179.png]



3. [image: image181.png]36a°]
'b®




4. [image: image183.png]27a'*b*




5. [image: image185.png]16a°i
'be





	Умножить на  [image: image187.png]=

3p?




Умножить на  [image: image189.png]



Умножить на  [image: image191.png]=

3p?




Умножить на  [image: image193.png]



Умножить на  [image: image195.png]1

b





	Пятый шаг.

1. [image: image197.png]4a''b®




2. [image: image199.png]2a'?p1?




3. [image: image201.png]3a’b!?




4. [image: image203.png]9a1?ph1®




5. [image: image205.png]2a'®b’





	


Тест. 
Вариант 1.

1. Выполните умножение  [image: image207.png]4a’x - 3ax*:



                                      
а)  [image: image209.png]12a°x%;



    б) [image: image211.png]


;     в)[image: image213.png]12a°x®



;     г) [image: image215.png]—12a°x



.

2. Возведите в степень  [image: image217.png](Bx2)’,




а)[image: image219.png]


;     б) [image: image221.png]12
—xy
3



;     в) [image: image223.png]~xy’
:



;     г) [image: image225.png]


.

3. Возведите в квадрат  [image: image227.png]—0,5x°1





а) [image: image229.png]2,5x°m



;     б) [image: image231.png]—2,5x°m



;     в) [image: image233.png]0,25x°m*



;     г) [image: image235.png]—0,25x°m



.

4. Упростите  [image: image237.png](2%
v g
35ty




а) [image: image239.png]10y,

'



;     б) [image: image241.png]


;     в) [image: image243.png]~xy
y



;     г) [image: image245.png]2x

y



.

Вариант 2.

1. Выполните умножение  [image: image247.png]


                                      

а)  [image: image249.png]15m*n®;



    б) [image: image251.png]15m®n



;     в)[image: image253.png]5m’



;     г) -15[image: image255.png]


.

2. Возведите в степень  [image: image257.png]



а)[image: image259.png]=

6b*



;     б) [image: image261.png]1
a’b1?



;     в) [image: image263.png]1
X a%p12



;     г) [image: image265.png]12a’]
b®



.

3. Возведите в квадрат  [image: image267.png]—0,3xy




а) [image: image269.png]0,9x

'y



;     б) [image: image271.png]—0,9xy*



;     в) [image: image273.png]0,09x%y*®



;     г) [image: image275.png]—0,09x%y*®



.

4. Упростите  [image: image277.png](3x2:
x2y®)?. =
Rl




а) [image: image279.png]


;     б) [image: image281.png]


;     в) [image: image283.png]


;     г) [image: image285.png]—9x

'y



.

Ответы:  1.а       2.б    3.в    4.а
